

# Adventní zájezd do Norimberku

## 29. – 30. listopadu 2019

Program zájezdu:

### **Pátek 29. 11.:**

4:00 odjezd z Libčevsi (hygienické zastávky)

cca 8:30 příjezd do Norimberku a procházka historickým centrem města s průvodkyní

10:00 - adventní trhy

13:30 odjezd z Norimberku

16:00-16:45 ubytování v hotelu Slovan v Plzni

cca 17:30 prohlídka pivovaru Plzeňský Prazdroj

19:00 – večeře v pivovarské restauraci „Na Spilce“ a volná zábava

**Sobota 30. 11.:** snídaně a odjezd do Libčevsi. Předpokládaný návrat kolem oběda.

**Cena zájezdu:** 1000,-Kč/osoba s trvalým pobytem, 2000,-Kč/osoba bez trv.pobytu (zahrnuje dopravu, pobyt, vstupné na prohlídku do pivovaru, večeři – nápoje si po společné večeři hradí každý sám)

Norimberský adventní trh Christkindlesmarkt je jedním z nejstarších a největších tradičních trhů světa. Ve stáncích „městečka ze dřeva a roucha“ se prodávají výhradně tradiční výrobky, jako jsou ručně vyráběné ozdoby nebo sladké dobroty. Své stánky tam mají také partnerská města Norimberku z celého světa, takže lze ochutnat nejen bavorské laskominy, ale i širokou škálu chutí, vůní a barev jídel z ostatních evropských zemí. V centru naleznete více než 200 stánků a vánoční atmosféru dokreslují osvětlené stromky, spousta vánočních atrakcí a v neposlední řadě také hrázděné domy a atmosféra starobylého města. Na vánočních trzích, kromě svařeného vína, najdete i zdejší specialitu – ohřátý vaječný punč se šlehačkou, jehož vůně se line ze všech koutů historického centra Norimberku. Stánkaři tu prodávají velké kulaté knedlíky zalité vanilkovou omáčkou, čerstvé ovoce na špejli obalené v čokoládě a pražené mandle. Sladkou vůni střídá vůně norimberských klobás na mnoho způsobů. Tradičně si tu můžete koupit tzv. Drei im Weckla, tedy tři kořeněné párečky v housce. Norimberk je považován za město perníků, nezapomeňte tedy ochutnat tuto lahodnou místní pochoutku, která se v Norimberku zrodila. Tradiční tajnou recepturu si odsud sice neodvezete, můžete tu ale ochutnat ty nejlepší Alžbětiny perníky (Elisabetlebkuchen).